

# સલામ છે પ્રામાણિકતાને

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 ‘ઓ મોટા, આ તમારા પૈસા લઈ નથી જવા ? કે હું લઈ લઉં ?’ આ સાંભળીને સજજન ચમક્યા ને પાછળ ફરીને જોયું તો એમના રૂપિયા નીચે પડ્યા હતા. સંકેત સાથે એમણે કંઈક એ તરફ માંડ્યા ને રૂપિયા એકત્ર કરવા માંડ્યા. શુક્રવારે સવારે ૧૧.૩૦ કલાકે સેક્ટર-૧૬ ખાતે કાર્યરત ઈન્ડિયન બેન્કની સામેથી એક વડીલ પસાર થઈ રહ્યા હતા ને એમના હાથમાંથી રૂપિયા સરકી ગયા. સ્થાનિક યુવાનો આ બાબતે એમને બૂમ પાડીને બોલાવ્યા. આ યુવાન વર્ષોથી અહીં યુવાની લારી ચલાવે છે ને અહીંની સઘળી બેન્કના કર્મચારીઓને એ જ યાદ આપવા જાય છે. આ દોર દરમિયાન એમણે વડીલના હાથમાંથી રૂપિયા સરકી જતા જોયા ને એણે વડીલને બૂમ પાડી. રૂપિયા પણ કંઈ ઓછા નહોતા. ૫૦૦-૫૦૦ રૂપિયાની પંદર-વીસ નોટ્સ તો હશે. વડીલ બહુ દૂર નહોતા પહોંચ્યા, પણ એ પરત આવે ત્યાં સુધી યુવાનો યુવાન રૂપિયાની પાસે જ ઊભો રહ્યો. ઈન્ડિયન બેન્કનો સુરક્ષા કર્મચારી પણ તરત દોડી આવ્યો ને બંને રૂપિયાની પાસે ઊભા રહી ગયા. વડીલે આવીને રૂપિયા એકત્ર કરવાનું શરૂ કર્યું ત્યારે આસપાસના લોકોનું ધ્યાન એ તરફ કર્મચારીનો દિલથી આભાર માન્યો.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

**પાંચ વર્ષ પૂર્ણ થતા રક્તદાન કેમ્પ યોજ્યો**  
 સેક્ટર-૨૭ સ્થિત યુનાઈટેડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત યુનાઈટેડ ફિઝીયોથેરાપી સેન્ટરને પાંચ વર્ષ પૂર્ણ થતાં રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં રક્ત એકું થયું હતું. ટ્રસ્ટ દર ગુરૂવારે નિરાધારો માટે આધાર બની ગરીબોને ખીચડીનો પ્રસાદ પિરસે છે. ૫૦૦ જેટલા લોકોને ખીચડીનું જમણ કરાવે છે. રાહતદરે ફિઝીયોથેરાપી સેન્ટર ચલાવવામાં આવે છે.

# લ્યો, શ્રાવણ આવ્યો નથી ને જુગાર ચાલુ !

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 હજુ શ્રાવણ માસે દેખા ભલે ના દીધી હોય પણ જુગારીયાઓએ જુગારની પ્રવૃત્તિ ચાલુ કરી દીધી છે. ગાંધીનગર શહેર આર્થિક રીતે જેટલું સમૃદ્ધ છે એટલું જ અવગુણથી પણ ભરેલું છે. દા.ટ. જુગાર જેવી હિન પ્રવૃત્તિઓ અહીં કહેવાતા પ્રતિષ્ઠિત લોકોમાં બેરોકટોક ચાલે છે ને ક્યાંક તો ખુલ્લેઆમ ચાલે છે. આવી જ એક જુગારની ખુલ્લેઆમ પ્રવૃત્તિ આજે સવારે ૧૧.૪૦ કલાકે સેક્ટર-૨૮ જીઆઈડીસીમાં જોવા મળી હતી. જીઆઈડીસીથી આદિવાડા જવાનો જે સીધો રસ્તો છે તે ચાર રસ્તા ઉપર ડાહ્યામાં આંકેક વ્યક્તિઓ પતાનો જુગાર રમી રહ્યા હતા. ભાડાનાં વાહન ફેરવતા ડ્રાઇવર્સ હતા એમાં મોટાભાગે ને છૂટક મજૂરી કરનારા લોકો પણ ખરા.

# મુખ્યમંત્રી રાહત નિધિમાંથી હૃદયરોગ સારવાર માટે એપોલો-સ્ટર્લિંગ હોસ્પિટલને માન્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે સૌના આરોગ્યની માતૃવાત્સલ્ય ભાવથી ચિંતા સેવતાં તેમના ૧ વર્ષના શાસન દરમિયાન મુખ્યમંત્રીશ્રી રાહત ફંડમાંથી ૪૬૦ દર્દીઓને રૂ. ૧.૯૯ કરોડની સહાય કિડની, કેન્સર, હૃદય અને લીવરના રોગની સારવાર માટે આપી નવજીવન બચ્યું છે. શ્રીમતી આનંદીબહેને મે-૨૦૧૪માં રાજ્યના પ્રથમ મહિલા મંજૂર કરી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના દર્દીઓના કુટુંબની વિશિષ્ટ પરિસ્થિતિ ધ્યાનમાં લઈ થેલેસેમીયા મેજર તથા અન્ય ગંભીરતમ રોગમાં પણ વધુ ૧૫ કિસ્સામાં ૧૦.૨૫ લાખની સહાય મંજૂર કરી છે. મુખ્યમંત્રી રાહત નિધિમાંથી વર્ષ ૨૦૧૧ થી અત્યાર સુધીમાં હૃદય, કિડની, લીવર રોગો માટે ૯.૬૭ કરોડની સહાયથી ૨૩૪૦ વ્યક્તિઓને નવજીવન અપાયું છે. ખાસ કિસ્સામાં રૂ. ૩૪ લાખ ૬૫ હજારની સહાય મંજૂર કરી છે. રાજ્યના છેવાડાના માનવી સુધી આરોગ્ય સેવાઓ પહોંચે તેની સાથે ગંભીરતમ રોગના નિદાન-પરિક્ષણની પણ વિનામૂલ્યે વ્યવસ્થા રાજ્ય સરકારે કરી છે. શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાંથી હૃદયરોગની સારવાર માટે એપોલો હોસ્પિટલ ભાટ-ગાંધીનગર અને સ્ટર્લિંગ હોસ્પિટલ અમદાવાદનો પણ માન્ય હોસ્પિટલોની યાદીમાં સમાવેશ કર્યો છે. હાલ રાજ્યમાં યુ.એન.મહેતા ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર-અમદાવાદ, શેઠ ફંડમાંથી હૃદયરોગ સારવાર માટેની માન્યતા આપવામાં આવી છે. હોસ્પિટલ-અમદાવાદ, ધર્મસિંહ દેસાઈ મે મોરિયલ મે થોડીસ્ટ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી મિશન રોડ-નરિયાદ, શ્રી બી. ડી. મહેતા મહાવીર હાર્ટ ઈન્સ્ટીટ્યુટ-સુરત, પી. પી. સવાણી હાર્ટ ઈન્સ્ટીટ્યુટ-સુરતને આવી સારવાર માટે માન્યતા પ્રાપ્ત થયેલી છે. હવે તેમાં વધુ બે હોસ્પિટલોનો સમાવેશ થતાં રાજ્યના ૭ હોસ્પિટલોને મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાંથી હૃદયરોગ સારવાર માટેની માન્યતા આપવામાં આવી છે.

# ચીનના ગુઆન્ગડોંગ પ્રોવિન્સ ગર્વમેન્ટના સિનિયર એડવાઈઝર લીન મૂશોન્ગ ગુજરાતની મુલાકાતે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે ચીનના ગુઆન્ગડોંગ પ્રોવિન્સ અને ગુજરાત વચ્ચે સુદૃઢ સાંસ્કૃતિક-આર્થિક સંબંધોનો સેતુ પ્રસ્થાપિત કરવા સિસ્ટર સ્ટેટ રિલેશનશીપનો શ્રીયતુ લિન મૂશોન્ગ સાથે યોજાયેલી આ બેઠકમાં જણાવ્યું કે, ગુઆન્ગડોંગ અને ગુજરાત વચ્ચે સામૃદ્ધિક સીમા સહિતની અનેક સામ્યતાઓ રહેલી છે ત્યારે ગુઆન્ગડોંગના ધોગો ગુજરાતમાં મૂડીરોકાણ અને ટેકનોલોજી

# ગુજરાત યુનિવર્સિટીના ગોલ્ડ મેડલ કૌભાંડની તાત્કાલિક તપાસ કરાવો : એનએસયુઆઈ તપાસની માંગ પુરી નહીં કરાય તો એનએસયુઆઈ ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે ઉપવાસ આંદોલન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 આજે એનએસયુઆઈ દ્વારા ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં એક પછી એક કૌભાંડો બહાર આવી રહ્યાં હોઈ કુલપતિને ઉગ્ર રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ રજૂઆતમાં એનએસયુઆઈએ તમામ ફેકલ્ટીમાં છેલ્લા ૫ વર્ષમાં આપવામાં આવેલા તમામ ગોલ્ડ મેડલ સામે તપાસ કરવાની માંગણી કરી હતી અને આ નિર્ણય નહીં લેવાય તો ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે ઉપવાસ કરવાની ચિમકી પણ ઉચ્ચારાઈ હતી. ઇલ્લા કેટલાક સમયથી ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં રોજ એક નવું કૌભાંડ બહાર આવે છે જેમાં ઉત્તરવડી કૌભાંડ, એકાઉન્ટ ગોટાળા, કન્વેન્શન હોલની આવકના હિસાબનું કૌભાંડ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે જેથી કૌભાંડ યુનિવર્સિટી કહેવું વધુ યોગ્ય રહેશે તેવું જણાવતા એનએસયુઆઈના કાર્યકરોએ કુલપતિ સમક્ષ ઉગ્ર રજૂઆતો કરી હતી. એનએસયુઆઈએ યુનિવર્સિટીની તમામ ફેકલ્ટીમાં ગોલ્ડ મેડલ કૌભાંડ સર્જ્યું હોવાના આક્ષેપ સાથે છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં અપાયેલા તમામ ગોલ્ડ મેડલ સામે તપાસ કરવાની માંગ કરી હતી. વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં કરાયેલ આ માંગ અંગે યોગ્ય નિર્ણય નહીં લેવાય તો એનએસયુઆઈ ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે ઉપવાસ આંદોલન કરશે તેવી ચિમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી હતી.

# એનસીસી કેડેટ્સને મળતા વિવિધ ભથ્થા-એલાઉન્સીસમાં માતબર વધારો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે ગુજરાતની શાળા-કોલેજોના ૫૬ હજાર ઉપરાંત NCC છાત્રોને મળતા વિવિધ એલાઉન્સીસના દરમાં માતબર વધારો કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ભારત સરકારના રક્ષા મંત્રાલયના નેજા તળે મળેલી ૧૯મી જોઈન્ટ સ્ટેટ રિપ્રેઝેન્ટેટીવ કમિટિમાં આ અંગે જે સહમતિ સાધવામાં આવી હતી તે અનુસાર, રિફ્રેશમેન્ટ એલાઉન્સ, વોશીંગ એન્ડ પોલીશીંગ એલાઉન્સમાં રાજ્ય સરકારનો હિસ્સો ૧૦૦ ટકાનો તથા અન્ય એલાઉન્સીસમાં ૨૫ ટકાનો રહેલો છે. રાજ્યની શાળા-કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓ ગઈઠંની પ્રવૃત્તિઓમાં ઉત્સાહપૂર્વક જોડાય તેવા હેતુથી એલાઉન્સીસના આ દરમાં વધારો કરવાનો મહત્વનો નિર્ણય મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કર્યો છે. તદઅનુસાર રાજ્યમાં NCC કેડેટ્સને મળતા રિફ્રેશમેન્ટ એલાઉન્સમાં રૂ ૮ નો વધારો કરી રૂ.૨ના સ્થાને રૂ.૧૦ પ્રતિ પિરિયડ આપશે. મેસિંગ એલાઉન્સ કેડેટ ટિફ રૂ.૭૫ના સ્થાને હવે રૂ.૮૫, ટ્રાવેલ જની એલાઉન્સ રૂ.૩૦ પ્રતિદિન પ્રતિ કેડેટ અપાતુ હતું તે રૂ. ૧૨૫ કરવામાં આવ્યું છે. પ્રત્યેક NCC કેડેટને દરમહિને આપવામાં આવતા રૂ. ૧૦ના વોશિંગ-પોલીશીંગ એલાઉન્સમાં રૂ.૫૦નો વધારો કરી તે ૬૦ રૂપિયા કરવામાં આવ્યું છે. તે જ પ્રમાણે પી.ઓ.એલ. કેમ્પ એલાઉન્સ રૂ.૫૫ સંયુક્ત વાર્ષિક તાલીમ કેમ્પ માટે મળતુ હતું તે હવેથી રૂ. ૧૨૫ મળશે તેમજ ઈન્સ્ટીટ્યુટલ એલાઉન્સ પ્રતિકેડેટ પ્રતિદિન રૂ.૧૨ ના હવે રૂ.૧૮ પ્રમાણે મળતુ થશે. આ એલાઉન્સ વધારો ૧૬ થી વધુ વર્ષો બાદ સુચવવામાં આવ્યો છે.



ઉપક્રમ ઉપયુક્ત બનશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે. સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૪માં ચીનના રાષ્ટ્રપતિ શ્રીયુત ઝિનપીંગ અને પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ઉપસ્થિતિમાં ગુજરાત અને ગુઆન્ગડોંગ પ્રોવિન્સ વચ્ચે સિસ્ટર સ્ટેટ તરીકે સંબંધો વિકસાવવાના જે સમજૂતિ કરા થયા હતા તે દિશામાં એક વર્ષથી પણ ઓછા સમયમાં પરિણામ કારી બેઠક આજે ગાંધીનગરમાં સંપન્ન થઈ હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ચીનના ગુઆન્ગડોંગ પ્રોવિન્સની ગર્વમેન્ટના સિનિયર એડવાઈઝર લીન મૂશોન્ગ સાથે મુલાકાત કરી હતી. આ બેઠકમાં જણાવ્યું કે, ગુઆન્ગડોંગ અને ગુજરાત વચ્ચે સામૃદ્ધિક સીમા સહિતની અનેક સામ્યતાઓ રહેલી છે ત્યારે ગુઆન્ગડોંગના ધોગો ગુજરાતમાં મૂડીરોકાણ અને ટેકનોલોજી

# એસબીઆઈ લાઈફ ઈન્શ્યુરન્સ દ્વારા જલુંદ પ્રાથમિક શાળાના ગરીબ બાળકોને શૈક્ષણિક કીટ અપાઈ

એસબીઆઈ લાઈફના ‘શિક્ષા સે સફલતા’ અભિયાન અંતર્ગત જરૂરિયાતમંદ બાળકોને દફતર સહિત શિક્ષણોપયોગી યીજવસ્તુઓની કીટનું વિતરણ કરાયું. ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 ગાંધીનગર તાલુકાના જલુંદ ગામે આજે એસબીઆઈ લાઈફ મજબૂત ભવિષ્યની તૈયારી માટે શિક્ષણ પ્રત્યે ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવા માટે શૈક્ષણિક કીટની મદદ આપવામાં જલુંદ પ્રાથમિક શાળાના બાળકોએ સાકિર દિવાન સહિત સહ મેનેજર્સ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ કાર્યક્રમમાં જલુંદ પ્રાથમિક શાળાના બાળકોએ



ઈન્શ્યુરન્સ કંપની દ્વારા ગરીબ બાળકોને શૈક્ષણિક કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. એસબીઆઈ લાઈફ ઈન્શ્યુરન્સની ‘શિક્ષા સે સફલતા’ અભિયાન અંતર્ગત આ શૈક્ષણિક કીટ પુરી પડાઈ હતી. જેમાં એક સ્કુલ બેગ સાથે શિક્ષણોપયોગી યીજવસ્તુઓ જેવી કે કંપાસ વિગરેનો સમાવેશ થતો હતો. જલુંદ ગામની પ્રથમિક શાળાના આશરે ૫૦ બાળકોને એસબીઆઈ લાઈફ ઈન્શ્યુરન્સના ગાંધીનગર એકમ દ્વારા શૈક્ષણિક કીટનું વિતરણ કરાયું હતું. જેમાં કંપનીના કર્મચારીઓ, અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શાળાના બાળકોને શૈક્ષણિક કીટ દ્વારા સ્વસ્થ શૈક્ષણિક પર્યાવરણમાં ઔપચારિક શિક્ષણની આકાંક્ષાઓ પુરી કરવામાં મદદરૂપ થવાનો આશય રહેલો છે. ‘શિક્ષા સે સફલતા’ અભિયાન અંતર્ગત હાથ ધરાયેલા આ કાર્યક્રમમાં ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ કુટુંબોના બાળકોને આવી હતી. એસબીઆઈ લાઈફ હાલની શૈક્ષણિક પધ્ધતિ દ્વારા સમાજમાં પોતાનું યોગદાન આપી પછાત વર્ગના બાળકોમાંથી પણ દેશમાં ઉચ્ચ પ્રતિભાઓ તૈયાર થઈ શકે જે દેશના વિકાસમાં ભાગ ભજવી શકે તે માટે માળખાકીય અને વ્યુહાત્મક કાર્યક્રમો થકી દેશની સંસ્થાઓને મદદ કરી રહી છે. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના એસબીઆઈ બેન્ક ઈન્શ્યુરન્સના એરિયા મેનેજર કુણાલ બારોટ, એસબીઆઈ લાઈફ ઈન્શ્યુરન્સના બ્રાન્ચ મેનેજર સાયોન ચક્રબર્તી, નારદીપુરના એસબીઆઈ બેન્કના બ્રાન્ચ મેનેજર નવિનકુમાર સિંઘ અને એસબીઆઈ લાઈફના સેલ્સ મેનેજર

# કડી કેમ્પસમાં કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 પટેલ કન્યા ઉચ્ચ માધ્યમિક શાળા દ્વારા કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમિનાર સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના કેમ્પસમાં યોજાયો હતો. જેમાં ૧૬૦૦ વિદ્યાર્થીનીઓને પ્રોજેક્ટ દ્વારા ૩મો બતાવી સમાજના જીવન ઉદાહરણો પુરા પાડી ચર્ચા કરી હતી. જેમાં ધો-૯ થી ૧૨ની વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો. ‘કેરીયર ખોજ’ની વેબ સાઈટ પરથી કેરીયર કારકિર્દી માર્ગદર્શન, કોલેજ સીલેક્શન, સ્ટ્રીમ ફિલ્ડ, જોબ કન્સલ્ટન્સી જેવી ઉપયોગી માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ સેમિનારમાં શાળાના આચાર્ય, તમામ શિક્ષકો અને સુપરવાઈઝર ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. શ્રીજીની હવેલી ખાતે આજે નાવનો મનોરથ

# કે.કે. વિદ્યાલય કોલવડામાં વિશ્વ વસ્તી દિન ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 તા. ૧૧મી જુલાઈ સમગ્રદેશમાં ‘વિશ્વ વસ્તી દિન’ તરીકે ઉજવવામાં આવનાર છે. તે નિમિત્તે કે.કે. પટેલ વિદ્યાલય કોલવડા શાળાના આચાર્ય શ્રીમતી ભાવનાબા એ. વાઘેલાના અધક્ષપણા હેઠળ તથા રૂપાલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના અધિકારી દ્વારા માર્ગદર્શન ધો-૯ થી ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવશે. વિશ્વવસ્તી દિન અંગે વક્તૃત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વસ્તી વધારાથી ઉદભવતી સમસ્યા-પ્રશ્નોની છણાવટ કરી હતી. ડોક્ટરશ્રીએ રોગચાળાની આરોગ્ય સવલતો વિશે જાણકારી આપી હતી. પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર દ્વારા પ્રથમ ત્રણ કલાક વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને ઈનામો આપ્યા હતા. જ્યારે સ્પર્ધકોને આશ્વાસન ઈનામો આપવામાં આવ્યા હતા. સંચાલનશ્રી નારાયણભાઈ પટેલે કૃત્યું હતું.

લર્વિંગ-કુદિનાનાં સ્વાદથી સમૃદ્ધ દુનિયાનું સૌ પ્રથમ હર્બલ ધુમપાન જે આપનાં માટે

**જાયદારક છે Nirdosh**

શરીર, માથાનાં અને શરીરનાં દુખાવા માટે શ્રેષ્ઠ હર્બલ બોમ અને રોલ ઓન

હૃદય માટે શ્રેષ્ઠ શેકેલી અગસી પાન મુખવાસ

વ્યાપારિક પુષ્કરણ માટે સર્વક માન્ય પ્રોડક્ટ (ઈન્ડિયા). મો. : 9909698314

દરેક જાણીતા મેડીકલ સ્ટોર્સ પર તથા પાન વાલર્સ પર ઉપલબ્ધ.

ગાંધીનગરના વિકેટાઓ : જય આયુર્વેદિક સેક્ટર-૨૪, +૯૧ ૯૪૨૮૩૫૧૮૨૧ • ગાંધીનગર આયુર્વેદિક સેક્ટર - મીના બજાર - +૯૧ ૯૭૨૬૭૩૨૧૦ • સંજીવની આયુર્વેદિક - કુડાસા રોડ - +૯૧ ૯૪૨૭૨૧૯૨૮૨/૯૪૨૮૨૭૭૪૭૦ • વેલ કેર આયુર્વેદિક એન્ડ ડોસોલિડ - સેક્ટર-૬/સી, +૯૧ ૯૭૯૩૪૮૦૪૮ • રાજ આયુર્વેદિક એજન્સી-સેક્ટર-૨૬ • +૯૧ ૯૪૨૬૫૦૯૮૫૧ • અંબિકા આયુર્વેદિક એજન્સી-ધ-પ સર્કલ, સેક્ટર-૨૨- +૯૧ ૯૭૦૯૬૫૩૭૦.

ગાંધીનગર, તા. ૧૦  
 નાગરિકોને અચાનક વિદેશ જવાનું થતા તત્કાલ પાસપોર્ટ કલાવવાની જરૂર ઉભી થતી હોય છે. કેન્દ્ર સરકારના આઉટ ઓફ ટર્ન પાસપોર્ટ ઈસ્યુ કરવાની તત્કાલ યોજના મુજબ મામલતદાર, પોલીસ સ્ટેશન ઈન્ચાર્જ, પોલીસ અધિક્ષક, રેન્જ ડી.આઈ.જી. / આઈ.જી.પી. તેમના વિસ્તારમાં રહેતા નાગરિકોના કિસ્સામાં આ પ્રકારનું પ્રમાણપત્ર આપી શકે છે. આ પ્રક્રિયાને વધુ સરળ અને ઝડપી બનાવવા ગાંધીનગર રેન્જ હેઠળના ગાંધીનગર, મહેસાણા, સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાઓમાં વસતા નાગરિકોએ અરજી પાસપોર્ટ અંગેના પ્રમાણપત્ર માટે નિયત નમૂનામાં દર્શાવેલી વિગતો સાથે ચાલુ દિવસે બપોરે ૧૨-૩૦ કલાકે પોલીસ મહાનિરીક્ષકની કચેરી, ગાંધીનગર રેન્જ, ગાંધીનગર ખાતે રૂબરૂ સંપર્ક કરવાનો રહેશે. અને જો ગુનો દાખલ થયેલ હોય તો તેની વિગત દર્શાવવાની રહેશે. અરજીપત્રકમાં અરજદારનું પુરુપુરુ વધુમાં અરજદારે અરજીપત્રકમાં અરજદારનું પુરુપુરુ નામ, હાલનું સરનામું (આ સરનામે કેટલા સમયથી રહે છે) રહેઠાણ ના પુરાવા સાથે, કાયમી સરનામું, ત્રણ પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટા, જન્મતારીખ: જન્મનો દાખલો, શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર, શૈક્ષણિક લાયકતા (છેલ્લુ પ્રમાણપત્ર) ધંધો/વ્યવસાય, ભુતકાળમાં કોઈ પાસપોર્ટ ઈસ્યુ થયેલ છે કે કેમ? જો પાસપોર્ટ ઈસ્યુ થયેલ હોય તો ફરીથી પાસપોર્ટની લેવાનું કારણ? અરજદાર વિરૂદ્ધ ભૂતકાળમાં કોઈ ગુનો દાખલ થયેલ છે કે કેમ? અને જો ગુનો દાખલ થયેલ હોય તો તેની વિગત દર્શાવવાની રહેશે. અરજદારોનો ગુનાકીય ઇતિહાસ, સરનામું, વગેરેની ખાતરી કર્યા બાદ ૩ કામના દિવસોમાં તત્કાલ પાસપોર્ટ માટેનું પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવશે, તેમ પોલીસ મહાનિરીક્ષકની કચેરી, છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર, શૈક્ષણિક લાયકતા ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવ્યું છે.

**ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ**

**ગાંધીનગર સમાચાર**

ફોન-૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૭૭૫૭૧